Wnnioctpauumsa A Kaptep - UunuHgp - Wymornywmrtens

Lr‘

-

3\
421ET015 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

Kaptep - UunuHgp - Wymornywmrtens

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4140 021 0300 1 Kaptep
2 9639 003 1230 2 YnnotHuTenbHOe KonbLo Bana 12 x 22 x 7
3 9503 003 0246 2 PapguanbHbIf WapukonoawmnHuk 6201
4 4140 036 0300 2 LWanba
5 4228 030 0402 1 Konenuartblti Ban (25.2005)
6 4140 029 2300 1 YnnotHeHue uunuHapa
7 4140 021 2500 1 TloppnoH kapTepa
8 4140 020 1202 1 Uwnungp c nopwHem, gnam. 34 Mmm
4 10i-i14
9 4140 020 1200 1 Uunungp ¢ nopwHem, anam. 34 mm (23.2003)
4 10i-i14
10 4140 030 2000 1 lMopweHsb, gnam. 34 mm
4 11113
11 4137 034 3000 2 KomnpeccuoHHoe nopLuHeBoe KornbLo, anam. 34 x 1,5 mm
12 9463 650 0807 2 [pyxuHHOe cTonopHoe konbyo 8 x 0,7
13 4137 034 1500 1 TlMopwHeBown naney 8 x 5 x 22
14 9075 478 4268 4 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskown IS-D5 x 60
15 4314 149 0600 1 YnnotHeHwe rnywmnTens
16 9075 478 4268 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-D5 x 60
17 4314 140 0600 1 inMOFJ‘IyLUI/ITeJ'Ib
18
18 4314 140 6900 1 TNatpybok c pelueTkomn
19 0000 400 7000 1 Cseva 3axuraHua NGK BPMR7A
19 1110 400 7005 1 Cseva 3axuraHusa Bosch WSR 6 F
20 0783 830 2000 1 YnnotHutenbHasa macca Dirko HT, kpacHasa
4314 007 1050 1 Habop ynnoTHeHWi
42 6 15
BT 45 SCS 02-2011 3.33



KoneHo, NpomexyTouHbi hbnaHey,

B

Wnnioctpauumsa

0sgeoldley

SCS 02-2011 3.33

BT 45



Wnnioctpauumsa B

KoneHo, NpomexyTouHbi hbnaHey,

Ccbinka K

—_

O ©WoONO OGP, WN -~

Kog apTukyna

4314 141 2200
4314 141 1500
9210 261 0700
4314 120 0601
4140 129 0900
9075 478 4159
4229 121 1600
9007 319 1135
4314 087 3000
4229 129 0900
4314 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

=S A AN ,C NN,

KoneHo

®naHey,

LecturpaHHas rainka M5

Kap6topatop C1Q-S74E

YnnotHeHve

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24
MpomexxyTOouHbIN hbnaHel,

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskor M5 x 65
Koxyx Bosgyxonposoga

YnnotHeHue

HaGop ynnoTHeHun

$5, 10

BT 45

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C Cuctema 3axuranus - Mydgta

421ET002 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C

Cucrtema 3axuranusa - Mydra

Ccbinka K

© 00N O P, WN -~

Kog apTukyna

4140 400 1200
0000 955 0802
4314 400 1300
4140 431 2100
9075 478 3023
4314 084 1100
4314 792 9300
0000 951 1100
4314 160 2000

1129 162 0800
0000 997 5625
4314 162 8900
9485 648 2104
0000 958 0501

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= WO DN 2N A

_ A a W Ww

MaxoBuk (25.2005)

"arika ¢ 6ypTrkom M8 x 1

Mogaynb 3axuraHus

BcTtaBHON A3bI4OK

BUWHT ¢ umnmHapuyeckor ronoekon 1S-D4 x 22
CnvpanbHbIn kopnyc

Pe3nHoBbIli Bydep

BuHT IS D5 x 20

Mydta

4 10i-i13

LleHTpoGexHbIn rpy3unk

MpyxnHa pacTsxeHus

LWanba

Tapenbyatas npyxuHa 36,6 x 20,4 x 0,5
LWanba

BT 45

SCS 02-2011 3.33



D MyckoBoe ycTponcTBo

Wnnioctpauumsa

0S 02013ley

SCS 02-2011 3.33

BT 45



Wnnioctpauumsa D

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4314 080 2100 1 iopnyc BEHTUNATOpPA C MYCKOBbLIM YCTPOWUCTBOM
11-110
4314 080 2101 1 Kopnyc BeHTURATOpa ¢ nyckoBbiM ycTporicTBom USA
4 1i-i7,i9i-i12
1 4314 080 1800 1 iopnyc BEHTUNSATOpa
2
2 9416 868 6650 1 3aknénka 6,5x0,5x 8,8
3 4228 190 0600 1 BosBpaTtHas npyxuHa
4 1123 195 0400 1 TpocukoBbIn LLKNB
5 0000 958 0923 1 LWanba
6 1118 195 3500 1 TlpyxuHa
7 1125 195 7200 1 3awénka
8 4140 195 3400 1 PykosaTka
9 1120 195 8200 1 Tyckosou Tpocuk, Anam. 3 x 1060 mm
0000 930 2208 1 TyckoBon Tpocuk, gnam. 3 mm x 30,5 m (B)
10 4314 967 1500 1 ®dupmeHHas Tabnuuka BT 45
11 0000 190 3404 1 PykosaTka ElastoStart, gnam. 3 mm
$9, 12
12 0000 195 7000 1 Konna4ok
13 0000 951 1100 3 BuHTISD5x20
BT 45 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E BosgywHbi omvnbtp, Kopnyc pykosTku

=
\

,’Tv‘j:‘ e A

24~ %
2
C
BT 45 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E

BosgywHbi omvnbtp, Kopnyc pykosTku

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4314 124 2800 1  Ounbtp
2 4314 140 1000 1 ipblUJKa dunbTpa
3
3 4119 141 8302 1 [nyxas ravika
4 4314 790 1000 1 Kopnyc pykosTku, nesas
4 5i-i13
5 0000 350 5800 1 ieHTI/IJ'IFILI,I/IOHHaﬂ cuctema TonnueHoro 6aka
6
6 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo (D)
7 0000 989 0516 1 HakoHeuHuk
8 1 WnaHr 3,1x5,7x120 mm (D)
0000 930 2803 1 LWnaHr 3,1x5,7 mm x 1 M, R3 (A,B)
9 1128 122 6601 1 BwuHT c BypTrKOM
10 4228 182 9300 1 Pyuka ynpaBneHus nogayei roroden cMecu npu nycke
11 0000 997 0603 1 HaxumHas npyxuHa
12 1113 182 8901 1 Naneuy
13 4228 358 0800 1 LWnaHr
14 0000 350 3503 1 BcacbiBatoLaga ronoska
15 0000 350 0525 1 ianopHoe YCTPOWCTBO TONNMBHOro H6aka
16
16 9645 948 7734 1 Kpyrnoe ynnoTHuTensHoe Konbuo 25 x 3,5
17 0000 967 3753 1 YkasaTtenobHas Tabnudyka
18 0000 967 3749 1 YkasaTtenbHas Tabnvyka 3anopHoe YCTPONCTBO TONMMBHOrO 6aka
19 0000 967 3500 1 YkasaTenbHas Tabnuuka USA
20 0000 967 3541 1 YkasaTtenbHad Tabnudka USA, CDN
21 4314 141 3800 1 BosgywHas 3acnoHka (gpoccernb)
22 4314 121 6100 1 Pblvar npuBoaa BO3AYLLHOW 3aCMOHKU
23 9460 624 0500 1 CronopHas waiba 5
24 4314 791 2000 1 LUnaHr pykoaTku
25 4314 430 0200 1 BeblknouaTensb octaHoBa
26 4314 440 1900 2 Tposoa
27 4314 182 4500 1 Buras nsrnbHasa npyxmHa
28 4314 182 1000 1 Peolyar ynpaeneHus apoccenbHOn 3aCnoHKON
29 4314 180 1100 1 Tpoc ynpaBneHusi ApOCcerbHON 3aCNOHKON
30 4314 791 1000 1 Kopnyc pykosiTku, npaBas
31 9075 478 4155 8 BWHT ¢ unnmHgpudeckon ronoekon 1S-D5 x 24
32 4314 123 7500 1 HakoHeuHuk
33 0000 967 4055 1 Tlpegynpexaatolwee ykasaHne 3awuTHbIN 3KpaH oT nckp USA
BT 45 SCS 02-2011 3.33

10



Wnnioctpauumsa F Mepepava

EE§
]
’
w__ A
&« 2A)
421ET017 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
11



Wnnioctpauumsa F

Mepenava

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4314 640 0100 1 Tlepepava
4 1i-i3s
1 4314 641 0300 1 Kopnyc nepegauu, nesas
2 9503 003 5030 2 PapguvanbHbin wapukonogwunHmuk 6000-2RS
3 4314 160 2900 1 CoeguHutenbHbIn 6apabaH
4 4314 640 5700 1 TNosopok
5 9645 945 7699 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 23 x 1,5
6 9516 003 2020 1 Wapwuk, ganam. 5 mm
7 0000 997 2001 1 HaxumHas npyxuHa
8 4314 641 7000 1 lnockas ctonopHas wanba
9 9075 240 0630 2 BuHTM4x8
10 4314 704 6400 1 lMepekntovatoLias Bunka
11 4314 642 2602 1 Ban
12 4314 642 2601 1 Ban
13 0000 958 6501 1 LWanba
14 4314 642 0700 1 Bepomas 3Bésgoyka
15 0000 958 6505 1 LWanba
16 4314 642 0702 1 Bepomas 3Bésgoyka
17 0000 958 6503 2 LWanba
18 9461 620 1525 1 [pyxuHHOe cTonopHoe konbLo 15 x 1,2
19 4314 642 0701 1 Bepomas 3Bésgoyka
20 9503 003 5290 1 PaguanbHbin wapukonogwmnHmk 6002-2RS
21 9630 003 1698 1 YnnotHuTenbHoe KonbLo Bana B15 x 26 x 4
22 4314 640 2600 1 Ban
423,24
23 0000 958 6502 5 LWawnba
24 9503 003 9860 1 PapguvanbHbin wapukonogwmnHmk 609-2RS
BT 45 SCS 02-2011 3.33

12



Wnnioctpauumsa F Mepepava

EE§
]
’
w__ A
&« 2A)
421ET017 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa F

Mepenava

Ccbinka K

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

Kog apTukyna

9381 651 1690
9503 003 5190
0000 958 6504
4314 642 0800
0000 958 6506
4314 162 3300
9485 648 1560
9210 260 1465
4314 642 0103
4314 641 0310
9075 478 4136
0783 830 2000
0781 120 1117

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= a0 AN A a N -

LUunungpuyeckuin wtndt 3 x 14
PaguanbHbii wiapukonodwmnHuk 6001-2RS
Lanba

BepnyLias 3Bésgoyka

Lanba

MoBoakoBas wanba

Tapenbyatas npyxuHa 25 x 12,2 x 1,5
LWecTturpaHHasa ranka M12x1,25

3ybuyaToe koneco

Kopnyc nepepaun, npasas

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1ISD5 x 20
YnnotHutenobHas macca Dirko HT, kpacHas (B)
Tobuk nnactmuHon cmasku 80 g (B)

BT 45

12

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G Koxyx

BT 45 SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa G

Koxxyx

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4314 084 0900 1 Koxyx
2 4314 642 2700 1 T[MoBopoTHas pykodATka
3 9074 478 3005 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-P4 x 14
4 4314 680 4000 1 TaTpoH cnupankeHoro bypa
4314 007 1054 1 Habop - BuHT
5.6
5 1 LWanba (D)
6 1 BwuHT M6x28 neBas pesbba (D)
7 9075 478 4095 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-D5 x 12
8 4314 792 9300 2 PesuHoBbI Oydep
9 9075 478 4159 3 BWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1S-D5 x 24
BT 45 SCS 02-2011 3.33

16



Wnnioctpauus H Kap6iopatop C1Q-S74E, C1Q-S74B

N
-k
421ET024 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa H

Kap6iopaTtop C1Q-S74E, C1Q-S74B

Ccbinka K

0N O WN -

31
32
33
34

Kog apTukyna

4314 120 0601

4137 120 7100
1123 122 3000
4128 121 8900
4137 121 8600
1120 122 9000
4314 121 3301
1125 122 7403
1125 122 9001
1129 121 4800
1123 129 0905
1123 121 0800
1120 122 7800
4116 121 5100
1128 122 3000
1125 121 5000
1120 121 9200
1120 122 6600
4180 129 0902
4314 121 4700
4314 120 2200
4226 122 7100
4314 122 6700
4314 122 6801
1123 121 7800
4140 121 0800
4226 121 2700
4229 122 6200
1125 122 4200
4229 121 2701
1130 121 5604

4314 007 1053

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES L L UL UL UL UL UL U U G (UL (UL (UL (UL UL L UL UL (UL U (U (UL (U (U (U UL UL (L U

JHIL UL UL U

Kap6topatop C1Q-S74E
4 1i-i34

Kap6topatop C1Q-S74B (C) (18.2008)
4 1i-i34

[poccenbHbI Ban ¢ pbl4arom
MpyxvHa

Maney

Lanba

Mpy>XMHHOE CTONOPHOE KOMbLO
[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkon
CTonopHas wanba

Ouadparma Hacoca

YnnotHeHve

3anopHas KpblLKka

BuHT ¢ nonynoTtariHoin ronoskom
BnyckHas urna

MpyxvHa

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHve

PerynupoBo4yHas membpaHa
dnaHey,

BuHT

[(MaBHbIA pPerynmMpoBOYHbIA BUHT
PerynnpoBOYHbI BUHT YacTOTbl BpaLLEHUS Npu XONoCTOM Xoae
CeTka chunbTpa

3anopHas KpblLKa

Konnayok

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xxoaa
3axvmMHasa getanb

Konnayok

HenopsuxHoe conno 0.45

KomnnekT - NopLueHb Hacoca
4 31i-i34

MopweHb Hacoca (D)
YnnotHutensHoe konbuo (D)
MpyxuHa (D)

Cetka dunbTpa (D)

BT 45

SCS 02-2011 3.33

18



Wnnioctpauus H Kap6iopatop C1Q-S74E, C1Q-S74B

N
-k
421ET024 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
19



Wnnioctpauus H Kap6iopaTtop C1Q-S74E, C1Q-S74B

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

4314 007 1052 1 Kowmnnekt - KapbtopaTopHble getanu
+ 9,10, 18,19

BT 45 SCS 02-2011 3.33
18



Wnnioctpauumsa J Csepno no gepesy

421ET013 8C

BT 45 SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa J

Csepno no gepesy

Ccbinka K

© 00N P»WN -

Kog apTukyna

4314 682 5001
4314 682 5002
4314 682 5003
4314 682 5004
4314 682 5013
4314 682 5019
4314 682 5022
4314 682 5025

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

Csepno no gepesy, Avam
Csepno no gepesy, Avam
Csepno no gepesy, Avam

Csepno no gepesy, Anam.

Csepno no gepesy, Avam
Csepno no gepesy, Avam
Csepno no gepesy, Avam
Csepno no gepesy, Avam

. 1/2x12,5"

. 3/4x18"

. 7/8x18"
1x18"

.13 x 320 mm
.19 x 460 mm
. 22 x 460 mm
. 25 x 460 mm

BT 45

22

SCS 02-2011 3.33



AmKkokonaTtenb Anga pacTeHun, guam.

K

Wnnioctpauumsa

0S 80013Ley

)P {
/8 TS

y \Qv/

vy

\
\/D@.“'WQ
e V. \%»
N
ooy

SCS 02-2011 3.33

BT 45

23



Wnnioctpauumsa K

AmKkokonaTtenb Anga pacTeHun, guam.

Ccbinka K

10
11
12

Kog apTukyna

4314 682 3900
4314 680 1903

4314 680 3003
4314 682 3100
4314 680 1904

4314 680 3004
4314 682 3101
4314 680 1905

4314 680 3005
4314 682 3102
9062 319 1260
9395 021 2360

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

2SN R

lNepexogHasa getanb

Amkokonatene Ans pacteHui, anam. 3"
43,4, 11,12

onoeka bypa 3"

Hox, anam. 3"

fAmKokonaTtenb ons pacteHui, gnam. 4"
46,7, 11,12

onoeka Oypa 4"

Hox, anam. 4"

Amkokonatene Ang pacteHui, agnam. 5"
4 oi-i12

onoeka Oypa 5"

Hox, anam. 5"

BUWHT ¢ noTaiHon ronoekor M6 x 12
WnnunHT 4,5 x 40

BT 45

24

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L MpuHagnexHocTu: Amkokonartens ANs pacTteHun, guam.

421ET012 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa L

MpuHagnexHocTu: Amkokonartens ANs pacTteHun, guam.

Ccbinka K

1

oA, WN

~

Kog apTukyna

4314 680 3700

4128 790 7501
4140 790 7501
9210 319 0900
4314 681 0100
4314 680 3800

4128 791 0300
4314 682 3900

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=) AN

dnaHey,

4 2i-ia

BUWHT c 3akpyTKOW

BUWHT c 3akpyTKOW
LecturpaHHas rainka M6
BTynka

PykosiTka

}7

Pyuka, nesas
lNepexogHasa getanb

BT 45

26

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa M MpuHagnexHocTu: Byp ana mépanoro rpyHTa, agnam He ana USA

421ET016 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa M

MpuHagnexHocTu: Byp ana mépanoro rpyHTa, agnam He ana USA

Ccbinka K

1

oA, WN

~

Kog apTukyna

4314 680 3700

4128 790 7501
4140 790 7501
9210 319 0900
4314 681 0100
4314 680 3800

4128 791 0300
4314 682 3902

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=) AN

dnaHey,

4 2i-ia

BUWHT c 3akpyTKOW

BUWHT c 3akpyTKOW
LecturpaHHas rainka M6
BTynka

PykosiTka

}7

Pyuka, nesas
lNepexogHasa getanb

BT 45

28

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa N MpuHagnexHocTn: MydTa ans 60KoBOV NPOMbIBKM

421ET026 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
29



Wnnioctpauumsa N MpuHagnexHocTn: MydTa ans 60KoBOV NPOMbIBKM

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

b~ WwN

- O © 0N O

_

4314 007 1005

4314 007 1006

4314 680 0200

0000 992 5503
4201 700 4500
0000 967 4021
4314 700 7300

9645 945 1070
4314 708 8200
4201 670 1700
4201 670 1701
4314 682 3903
4314 682 3904

1

_ A aWw

JEE L L UL UL (i

Ha6op MydTbl 4ns 60koBOM NPOMbIBKM (B)
4 1i-i8
HaGop mydTbl Ans 6okoson npombiskmn (B) USA, CDN
4 1i-i7i9,i10
MydTa ana 6okosow npombiBkY (B)
4 2i-ie
YnnotHuTeneHoe KonbLo (B)
3anopHbin kpaH 1/4" (B)
YkasatenbHasa Tabnuyka BT (B)
;Iany60K Ans npucoeavHeHus wnadra (B)

6
Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbuo 11 x 2,5 (B)
Oepxatens (B)
CoeguHuTenbHas BTynka mydtsl 1/2" (B)
CoeguHutenbHas BTynka mydtsl 3/4" (B) USA, CDN
MepexogHas getanb 5/8" - 11 UNC (B) USA, CDN
MepexogHas getanb 1 1/4" UNC (B) USA, CDN

SCS 02-2011 3.33

30



Wnnioctpauumsa @) HanopHbI pe3epyBap Ans Bobl

376ET043 SC

BT 45 SCS 02-2011 3.33
31



Wnnioctpauumsa @)

HanopHbI pe3epyBap Ans Bobl

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
0000 670 6000 1 Pesepsyap ans sBogpl (B)
4 1i-i11
1 0000 670 6600 1 HacocHas Tpy6a (B)
$2-4
2 0000 676 0500 1 BopoHka (B)
3 1 Kpyrnoe ynnoTtHuTensHoe konbuo 48 46,99x5,333,5 (B,D)
4 1 KnanaH (B,D)
5 0000 670 7700 1 PykosaTtka (B)
6 0000 670 5000 1 KnanaH (B)
47
7 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbyo 17x2,5 (B,D)
0000 670 0300 1 LWnaHr (B)
+s8-10
8 0000 670 0400 1 Cetka chunbtpa (B)
9 4309 678 1100 1 LWnaHr 4 m (B)
10 4201 670 1700 1 CoeguHuTenbHas BTynka mydtsl 1/2" (B)
11 0000 967 7304 1 Tabnwuuka c npegynpeauTensHon Hagnucbto (B)
0000 007 1600 1 Habop ynnotHeHun (B)
$3,4,7
BT 45 SCS 02-2011 3.33

32



Wnnioctpauumsa P HanopHbi pe3epysap ansa sBogbl (28.2010)

|\a
C)
g

337ET021 GM

BT 45 SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa P

HanopHbi pe3epysap ansa sBogbl (28.2010)

Ccbinka K

11
12
13
14
15

Kog apTukyna

4223 670 6000

4223 670 6001

4223 670 6010

4223 670 7700

9645 945 7560
4223 670 8600

9645 945 8240
4223 670 8200

9645 945 7958
4223 670 6600

4223 678 2600
4223 670 5000

9645 945 7494
4223 677 8300
4223 678 1600
4309 678 1100
4201 670 1700

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A AN -

Pesepsyap ans sogpl (B,C) (28.2010)
¥ 1i-i14
Pesepsyap ans sogpl (B,C) USA (28.2010)
4 1i-i1s
Pesepsyap ans sBogpl (B) (28.2010)
+12,13
Pykositka (B) (28.2010)
33
Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbLo 14 x 1,78 (B) (28.2010)
ianopHoe yCTpoKcTBO TonnueHoro 6aka (B) (28.2010)
5
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 56,5 x 5,33 (B) (28.2010)
MopweHb (B) (28.2010)
}7
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 37,5 x 3,15 (B) (28.2010)
HacocHas Tpyba (B) (28.2010)
$o
KnanaH (B) (28.2010)
KnanaH (B) (28.2010)
+ 11
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 8,76 x 1,78 (B) (28.2010)
HakvngHas raika (B) (28.2010)
BcraBka (B) (28.2010)
LnaHr 4 m (B) (28.2010)
CoeavHuTensHasa BTynka myd el 1/2" (B) (28.2010)

BT 45

SCS 02-2011 3.33

34



NHCTpyMmeHT - MNMpuHagnexHoctn

Q

Wnmoctpauns

0S 2013 ler

SCS 02-2011 3.33

BT 45

35



Wnntoctpauns Q

NHCTpyMmeHT - MNMpuHagnexHoctn

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4314 007 1004 1 Habop cBepnunbHbIX NaTpoHoB (B)
41,2, 4i-i6
1 4314 680 4001 1 TaTpoH cnupankeHoro bypa
{2
2 1 Kniou 6ypoBoro natpoHa (D)
4314 007 1000 1 Habop cBepnunbHbix natpoHos (B)
4 3i-i6
3 4314 680 4000 1 TaTpoH cnupaneHoro bypa
4314 007 1054 1 HabGop - BuHt
+4]i5
4 1 LWanba (D)
5 1 BwuHT M6x28 neBas pesbba (D)
6 4314 790 0300 1 Pyuka
7 4314 710 6500 1 PewmeHb
8 4314 710 9000 1 Iamka
9 4128 890 3400 1 KoMOMHMPOBaHHBIN KItoY
10 0000 890 2300 1 OtBepTka
11 0000 890 2305 1 OtBépTka MoXHO nonyunTb Tonbko B bpasunun
12 0812 032 1016 1 OOHOCTOPOHHWI raeyHbIn ktod SW 13
13 0812012 1119 1 Knou 13 x 17
14 0812 032 1023 1 OOHOCTOPOHHWIA raeyHbIn kntod SW 19
15 0000 891 0801 1 WHcTpymeHTanbHas cymka (B)
16 0000 884 0307 1 3awmTHble o4km (B)
BT 45 SCS 02-2011 3.33

36



